
平成17年度　利用者調査結果
〔児童短期入所〕

項目 グラフ

9.（施設名）は、随時見学することができますか

10.（施設名）では、利用時期や期間についての
希望を聞いてもらえましたか

5.（施設名）の職員は、お子さんが相談したいこ
とがあるとき、話を聞いてくれますか

6.（施設名）では一日気持ちよく過ごすことがで
きますか

7.（施設名）では、日課や行事予定等は、わかる
ようになっていますか

8.（施設名）では、利用中のお子さんの状況につ
いて、十分な報告がありますか

1.（施設名）での食事はおいしいですか

2.（施設名）の職員は、お子さんが困らないよう
に、声をかけてくれますか

3.（施設名）では、わからないことや困ったことが
あったときは、すぐに助けてもらえますか

4.（施設名）の職員は、お子さんを呼び捨てにし
たり、命令したり、乱暴な言葉を使ったりしませ
んか

50.0% 13.6% 4.5% 31.8%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

63.6% 22.7% 13.6%

45.5% 36.4% 4.5% 13.6%

63.6% 9.1% 13.6% 13.6%

40.9% 27.3% 31.8%

68.2% 4.5% 4.5% 22.7%

40.9% 27.3% 22.7% 9.1%

68.2% 18.2% 13.6%

77.3% 9.1% 4.5% 9.1%

90.9% 4.5%
4.5%
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項目 グラフ

15.（施設名）では、不満や要望を職員に気軽に
話すことができますか

16.（施設名）の職員は不満や要望に対して、き
ちんと対応してくれましたか

11.（施設名）では、必要に応じて生活に関する
情報提供や、相談・助言などの精神面のサポー
トがありますか

12.（施設名）では、利用する前に、施設での生
活や支援内容など、知りたいことについてわか
りやすい説明がありましたか

13.（施設名）では、施設の役割やサービスなど
の考え方を知る機会がありましたか

14.説明を聞いて、（施設名）を利用してみたいと
思いましたか

31.8% 45.5% 18.2% 4.5%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

59.1% 27.3% 9.1% 4.5%

50.0% 36.4% 9.1% 4.5%

77.3% 9.1% 13.6%

68.2% 31.8%

59.1% 40.9%
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平成17年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 11 3 1 7 0 22

2 14 5 0 3 0 22

3 10 8 1 3 0 22

4 14 2 3 3 0 22

5 9 6 0 7 0 22

6 15 1 1 5 0 22

7 9 6 5 2 0 22

8 15 4 3 0 0 22

9 17 2 1 2 0 22

10 20 1 1 0 0 22

11 7 10 4 1 0 22

12 13 6 2 1 0 22

13 11 8 2 1 0 22

14 17 2 0 3 0 22

15 15 7 0 0 0 22

16 13 9 0 0 0 22
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